11 | A peructpaimm Ha caiiTe HEKOTOPOil CTpaHBI IONB30BATENIO TpedyeTcs

npuayMaTh napois. /{nuHa nmaposs — poBHO 6 CUMBOJIOB. B kauecTBe CUMBOJIOB
MOTYT OBITh UCIIOJIb30BaHbI AECATUYHBIEC HU(PPBI U 27 pa3aIu4IHbIX OYKB MECTHOTO
angaButa, Npud€M Bce OYKBbI HCIOJIB3YIOTCS B [BYX HayepTaHUAX: Kak
CTPOYHBIE, TAK U MPOMUCHBIE (PErUCTp OYKBBI UMEET 3HAYCHHUE).

ITon XPaHCHHUEC KaXXKIA0T0 TAKOI'O IapoJjid Ha KOMIIBIOTEPE OTBOAUTCA OAUHAKOBOC
U MUHHUMAJIbHO BO3MOXHOC LCJI0€ KOJINYCCTBO 0alTOB. HpH 3TOM HCIIOJIB3YECTCA
INOCUMBOJIBHOC KOAUPOBAHHUEC, H BCC CUMBOJIbI KOAHUPYHOTCA OAHHAKOBBIM

1 MUHHMAaJIbHO BO3MOXXHBIM KOJIMYECTBOM OHUTOB.

Onpenenure 00bEM MaMATH B OaWTax, KOTOPbIM MCHOJIB3YETCS ISl XpaHCHUS
55 maponeu.

OTBerT: 275

64 - 26 = 6 ouT
36 ouT
5*55 =275



